® o0

@ 2



2-443

2. V2(2v3-6)- 7

=aV2+bV6 &, ab ] S Fatoiet

Erab =



3. x*-7x-8E UdgEolotH?

@ (x+1)(x+38) @ (x-1)(x-18) ® (x+1)(x-18)
O (-t O (-2)(x-4)



= 282

O =
= ©

= OIAEA A FollA x =1

=

4.

0

@ (x-1)(x+2)

@ x2-2x+1=0

@ x2-x-2=0

® 3x2-x-2=0



T8 27101 ol A E A e B Eofek
)
Q y=2 © y=4x-2
® y=2x(x-1) @y:é
@y:%(x—ﬁ—l)(x—?,) ®y=(x+1)2-x2




6. tre I3 28 A7 ABC ©of tiske] sinC, cosC, tanC 2]
e Fotofet.




7. o2 194 /CDA = 40°, /DAB = 55° & ©, /B, «BPD 9]
27)% Fatolat,




8. ok I7elM AH2HE ABCD &
424 919 4 P ol B she 4

s wlo] Zol7h1 9 AAZ}

D V2-1

A D

B B C v .
0 1 P ~
@ 1-2 ® V2
® V2+1

@ 2+2

Fd o,



® (x-3)2=4 ©® 2(x+1)2=6

@ 3x2-6x+3=0

ORON®) ® 0,6 ® 0,6,
@ © 6,0 ®6,06,0




10. olARHA (x-42 =8 I F 2L bF T W atb 9 FS
Fsteler.

D
=%



11. o oA HAF2] 4olE 2em ¥F EAHY Hole ez
d

@® (4+3v2)em @ (4- V2)em ® (4+ V2)em
@ (4-2v2)em ® (4+2v2)em



12, thg TNA tan 15 9 gtol a+bV3 & o, a+b 9] Z Fotolet,




13. o IHA] cosA =
ol & Fofofet,

o]17, BH =3, AH =4 ¥ 1 , AC 9

4
5




14. ¢t

Ulo

& =4

(¢}

o [e]
e 7/_1‘1?(7

@ sin0° =0, sin90° =1
® cos0° =1, cos90° =0

1
@ sin60° = cos 30° = 2
@ tan0° =0, tan45° =1
3 tan60° = 2sin 60°



15. #HZHH Aol F H A(-2, 7),B(5, 12) & A= Aol x 5] 4]
W} o] = dlZte] 2715 y =t D 1, tany 9] gh= F-okelEt

D L
=%



16. thg 299 471g9 Wol &7 7@

AR
@ 24cm? @ 24v2cm?
® 24v3cm? @ 48cm?

® 48+v2cm?




tar

S

e

4 3] A A& et Al

LS
g

A

17.

At 3 97HA] A

7F?

=

o

@ 914 ® 924 @ 93 4 ® 9434

® 90 A



18. thg-e thAl B

S A B, C. D EZ5 2%
A%E Lk Folek. ofu), BERAT Y 2 ARE 7

dedbtadradmadEad

Al 2115|2512
B| 3| 6] 31]6]1] 4
clwo| 21 ]11] 3
D/ 8| 8| 8] 89
E| 56| 78109
@ B ® C @ D

—

o} Hre

-

=
L
o

i

7} o]
71



A, B, C7l33o 24 &

O o
=R

19. o

St q, b, ¢

a, b, c Bt

@ a=b<c @ a<b=c

D a=b=c

® a<b<c

@ a=b>c



20. x=4+ V22 o, x? - 8x + 15 9] gkS 3ozt

5 R
3%



21.

oFF 447} 35m ol o] oF 74 He)7|olA] B WA Lol 9A
29 Bo] 1 2 9] |7} (35 + 20r - 3)m 2 F ), T DA

23 5 29 %017} 60m 7} B v Kop VA 5 2, 7 zolrt.

n
+n 9] & Fopoler.

5
=%

3



22.

AT y = 22 O] TARBE x FO| YFO B o WF BYIF
W, % x =t A1, 4 ARRE Atk T 8] Fa ) @
g 5 g g BE Fo} /|5 A,

7
@ a=-2 O a=-1
© a=1 ® a=2




23. o2 1A /BAC = 90°, BC L AH ©]1 /HAC = x 2} &

tanx 9 Ff27

Ol



24.

2 0 = AABC o YAt
ok AP, Q REZAH
#H#Ho)1, AB = 11c¢m, BC
14cm, AC = 9cm 2t & o
2x + 2y + 27 9] 27

[e)

I 1o K

@ 35 (cm) @ 34 (cm) ® 33.5 (cm)
@ 33 (cm) ® 32 (cm)



25.

F-&0l19] 4 29

23

2~
e

o} 2] 4@ 0] 4] B

2

A ek 5 919 AL B gelrp

® 144 @ 164

® 184 @ 204

® 224



26. 5709 ®%F 3,4,4,8,b ] ko] 50l 2410] 3L W, o +b% 9] P&
T-3tefzt.

D
=%



27. 9L ol A AFE] HES} BINA5E 2ol ekl 41
woleh. il AR A, B, O, Doll @ A % 7] 952 AL

=
3
K] Ce o A
_/'\_
D
B
e

83257} 1 B AL Aol
232147} 71 e A Dolet.

g5 ol v B4 e A Bolt,
%ol vls) 832157} e Aghe coldt,

SRS B Aol ol o] FUBAL ek,

7}
7}

®© ® @ ® ©



28. =4,y =9 0lT x—y o] AALE M, 5L m ol T 1,
M—-m 9 327

® -10 @ -5 @0 @ 5 ® 10



X
©

BAF 822 wol AFEET 9l A4 §A]= A3
|2 & Hto 2 Zrata ghE ZAolal, A5 82+ A4
|25 dto g zrata gr= Zloltt, wahA, A3
2212t A4 §2], A5 A= AR g0t} o2
oA gABCD 7} A3 822} 531, A3 £2]9]
7tz o] Zdol& 1 olztal & uff, A3 §4]9] 7I=,
M 22o] Zolet A5 &2]2] 7k, 22| Zo]9]
o9

o (1 +2 V2) ® w ®
@ 31-V2) V2) ® 2

2

A= ~D
E F
B G C
31+ V2)

2



30. H=AEIRE ol

Fol V5 o ahe Fohi?

o

0

1

2

3

4

PN
T
2.0

1.41

1.41

1.42

1.42

1.42

1.43

2.1

1,44

1.45

1.45

1.45

1.46

1.46

2,2

1.48

1.48

1.49

1.49

1.49

1.50

2.3

1,51

1.52

1.52

1.52

1,53

1.53

2.4

1.54

1.55

1,55

1,55

1.56

1.56

D 5.93

@ 7.56

® 7.50

@ 7.40

® 6.19



31. o= ™A A A, B, C, D = 25 HAH
go] Atolol=C =D 2l 24, B & C 9] 2 Hj,
TAZF Aokl ghek A o] Yol 2em? & W, D

A
B
Clp
1 1 V2
@ 7em @) 5 cm - om
V2 V2
— cm ® —cm



32.

2 80m & =54
o] 14 w712 9] A7k stelet,

o9

\120cm

I

1

' 80cm
A

1



33. thg ol 4 PO & 919] A40]x PB & g4Itk P — 507,
PA = 8cm, PC = 12cm ¥ ], AABC 2] Wo|E 5tofzt,




